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Метод багатофакторного аналізу прогнозування настання серцевих захворювань з 

урахуванням найбільш поширених та широкодоступних медичних показників дозволяє 

створити математичну модель для оцінки та прогнозування можливого настання серцевих 

захворювань. Застосування даної моделі дозволяє використовувати доволі обмежений 

масив інформації для попередження потенційних ризиків пов’язаних із настанням 

серцево-судинних захворювань. 

Для аналізу та побудови моделі на основі дерева прийняття рішень використано 

набір даних з 12 основних атрибутів що представлені у 746 унікальних записах.  

Для побудови моделі прогнозування із використанням дерева прийняття рішень 

відібрано наступні чинники: вік, стать, характер болю в грудях, кров’яний тиск в стані 

спокою, рівень холестерину в крові, рівень цукру в крові, тип результату 

електрокардіограми у стані спокою, максимальний серцевий ритм зафіксований при 

огляді, наявність стенокардії при фізичному навантаженні, депресія ST сегменту 

спричинена фізичними вправами порівняно з відпочинком,  тип нахилу піку 

навантаження ST сегменту та факт виявлення хвороби серця в результаті діагностики. 

Для побудови дерева прийняття рішень використано алгоритм 

CART (Classification and Regression Trees). 

Для оцінки якості моделі побудованої на базі вище згаданих факторів отримано 

значення точності класифікації моделі що становить 85%.  

Для перевірки моделі використано значення F-міри: це показник, який поєднує 

прецизійність і чутливість в одне значення, що дозволяє легше оцінити продуктивність 

моделі. Середнім значенням для побудованої моделі є 0.85, що означає що у 85% 

випадків ми отримаємо коректний результат при аналізі вхідних даних. 

Для оцінки моделі обраховано специфічність. Специфічність це спосіб виміряти, 

наскільки добре модель правильно ідентифікує тих, хто не має захворювання. Для 

обрахунку специфічності можна використати наступну формулу: 

Специфічність = (кількість істинно негативних результатів) / (кількість істинно 

негативних результатів + кількість помилково позитивних результатів) 

Для описаної моделі дане значення 0.82, що відповідає 82% специфічності. 

Базуючись на проведеному дослідженні можна зробити висновок, що дерева 

прийняття рішень на основі CART алгоритму можуть бути ефективно застосовані у для 

прогнозування ризику виникнення серцевих захворювань.  
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